



ЛЮДИ И СУДЬБЫ

Воспоминания бывшей малолетней узницы концлагеря Нины Белоусовой

2



КУЛЬТУРА

В краеведческом музее открывается уникальная выставка

3



ДУХОВНОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

Дорога в Храм. На вопросы отвечает протоиерей Геннадий Ханькин

6

ПУЛЬС РАЙОНА

В ОТВЕТЕ ЗА СВОИ СЛОВА

Владимир Ружицкий 15 июня провёл личный приём граждан. На повестке дня были вопросы, связанные с улучшением жилищных условий, благоустройством, строительством, а также ряд других тем.

Сергей Досегаев, проживающий в Малаховке, обратился к главе района и города с просьбой решить вопрос с проездом к земельному участку, находящемуся в его собственности. По словам мужчины, в течение 15 лет он и его семья пользовались этим подъездом, и вдруг спустя столько лет оказалось, что данный участок находится в чужой собственности. В.П. Ружицкий заметил, что данный вопрос находится в правовой плоскости и обещал оказать со стороны администрации юридическую помощь.

С просьбой улучшить жилищные условия или выделить земельный участок под индивидуальное жилищное строительство обратился Сергей Панфилов, инвалид-колясочник, участник команды «Феникс» по следж-хоккею. В данном вопросе градоначальник пообещал оказать содействие.

Илья Бетенев, проживающий на Октябрьском проспекте в Люберцах, попросил включить внутридворовые территории домов №№ 164 и 170/7 в программу благоустройства. Владимир Ружицкий заверил горожан, что эти дворы будут отремонтированы в 2016 году.

Волонтер Анна Сюртукова обратилась к главе с вопросом, когда будет построен вольер для медведицы Маши, проживающей в живом уголке на территории Центрального парка. Владимир Петрович обратил внимание, что эта тема находится на особом контроле, в течение июня вопрос с перевозом Маши в благоустроенный питомник для медведей или со строительством специального вольера для неё будет решён.

ПЕРЕРАСЧЁТ В ПОЛЬЗУ ЖИЛЬЦОВ

По предписаниям областной Госжилинспекции Люберецкий городской жилищный трест произвёл перерасчёт за отопление. Суммы составили более 1 млн. рублей.

Проверки проводились по многочисленным обращениям люберчан, которые начали приходить в жилищную инспекцию во время отопительного сезона 2014-2015 годов. В итоге, после проверок жилищных инспекторов, жителям дома № 21 по ул. Митрофанова ЛГЖТ включил в счёт будущих платежей 157,8 тыс. рублей. В доме № 22 по Южной улице вернули 342,3 тыс. рублей, в доме № 15 по ул. Воинов-интернационалистов – 568,9 тыс. рублей. Суммы возврата по отдельным квартирам достигали по 5,5-6,5 тысяч.

Люберецкая ГАЗЕТА

Издаётся с 1995 года

Местные новости – из первых рук

№ 22 (1540), пятница, 19 июня 2015 г.



20 лет

Люберцы
Томилино
Красково
Малаховка
Октябрьский
Котельники
Дзержинский
Лыткарино
Жулебино
Некрасовка
Кожухово

16+

ТЕМА НОМЕРА



Медосмотр в городском оздоровительном лагере

Вашу жизнь охраняя от бед

Традиционно в третье воскресенье июня почти 4500 жителей Люберецкого района будут принимать поздравления по случаю своего профессионального праздника – Дня медицинского работника. Отличившихся врачей, медсестёр и других профессиональных работников сферы здравоохранения во вторник, 16 июня, в торжественной обстановке поздравил глава района и города Владимир Ружицкий. Квалифицированным докторам, спасшим сотни человеческих жизней и в трудные минуты помогающим встать больному на ноги, а также опытным специалистам, работающим в системе здравоохранения и сотрудникам люберецкого медицинского колледжа были вручены знаки отличия, почётные грамоты и нарядные букеты. Тринадцать медработников получили сертификаты на служебное жильё.

Впереди на люберецкой земле предстоит ещё очень большая работа – строительство новых корпусов на территории двух районных больниц, возведение пристройки к роддому, а в ближайшие месяцы состоится долгожданное открытие поликлинического комплекса в 7-8 микрорайоне.

Новости действительно радостные, однако жителей до сих пор тревожит информация о судьбе единственного в районе

травмпункта, расположенного в поликлинике у «вечного огня». Появились слухи о том, что он будет закрыт или станет работать только в дневное время. Однако ведь никто не поспорит, что у людей и ночью случаются травмы, требующие немедленной обработки, но при этом не являющиеся причиной для госпитализации и вызова кареты «скорой помощи». А куда в таком случае обращаться, если

травмпункт перестанет быть круглосуточным?

Отрадно, что среди приглашённых на праздничное мероприятие был заведующий травматологическим отделением ЦПО ЛРБ № 2 Павел Коробейников. Пользуясь случаем, я попросил его прокомментировать сложившуюся ситуацию.

– Как доктор, я не вижу никакой необходимости закрывать Люберецкий травматологический пункт. Ежедневно к нам обращаются не меньше 50 человек – считайте, поступают каждые 18 минут. Порой даже дух перевести некогда, а штат у нас небольшой – четыре травматолога, но каждый выходит в свою смену. Важно понимать, что травмпункт является связующим звеном в оказании травматологической помощи жителям. Например, 8 июня после оказания необходимой медпомощи, мы отправили 17 пострадавших на госпитализацию. Но вычеркнув

травмпункт из пути следования в стационар, мы уберём большое количество пациентов, которые не смогут вовремя получить квалифицированную помощь. А чем скорее она будет оказана, тем быстрее человек встанет в строй с наименьшими потерями для своего здоровья.

Планируется, что травматологический пункт будет оказывать не только первичную помощь, но и жители смогут обращаться к нам повторно – кому сделать перевязку, кому переложить гипс или просто оказать консультативную помощь после травмы (раньше для продолжения лечения пациенту приходилось обращаться к специалистам в поликлинику по месту жительства). И если амбулаторная помощь травматологической направленности будет сконцентрирована в одном месте, это станет большим шагом вперёд.



Недавно по телевидению показывали легендарный фильм Сергея Колосова «Помни имя своё», в главной роли – великая русская актриса Людмила Касаткина. Она сыграла одну из узниц фашистского концлагеря Освенцим. Как и многих других пленных женщин, её тоже разлучили с маленьким ребёнком, но уже после окончания войны она не оставляла надежд, что сможет найти своего единственного сына. Пролетел не один десяток лет, и, казалось, что её поиски не увенчаются успехом. Но женщина не опускала руки и... нашла.

Судьба каждого бывшего узника концентрационных лагерей заслуживает отдельного внимания. В Люберецком районе сегодня их проживает около 230 человек, а в начале девяностых годов было порядка пятисот. Это узники Дахау, Бухенвальда, Освенцима, Равенсбрюка, Озаричей, Молодечно, Рославля. Биографические сведения о многих из них собраны в книге «Непокорённые», выпущенной несколько лет назад в Люберцах. Два года сбором материалов для этого уникального издания занималась председатель местной общественной организации бывших узников фашистских концлагерей **Нина Фёдоровна Белоусова**.

Она родилась в Брянской области. Всего четыре года ей было, когда немцы напали на Советский Союз и уже в первые месяцы войны заняли Брянщину.

– У нас была счастливая семья: мама, папа, трое детей и бабушка, – вспоминает Нина Фёдоровна. – Отца Фёдора Дмитриевича на фронт не взяли, потому что как у работника железной дороги у него была броня. Но в начале войны он погиб, попав под бомбёжку. На по-

лях сражений полегли и оба мои дяди. Мама Мария Варфоломеевна осталась воспитывать троих детей одна: мою двухлетнюю сестру Таню, меня четырёхгодовалую и восьмилетнего брата Ивана. Но я всё помню как сейчас. Мы пережили очень тяжёлую жизнь, дважды были под расстрелом. В первый раз, когда наступали немцы, люди уходили подальше в лес. А мы, дети, далеко, конечно, уйти не успели, и нас тут же взяли и пригнали в село Негино. Посадили под пулемёт, и целый день мы сидели под прицелом. Но потом кто-то из старших по званию смекнул, что если нас расстреляют, то тела придётся закапывать, а кому нужна лишняя работа? И поступило предложение запереть нас в деревянном доме и сжечь. До сих пор помню тот домишко с заколоченными окнами. Но нам повезло, что в этом селе полицаем работал мамин знакомый. Он сумел убедить немцев, что никакие мы не партизаны, и всех отпустили. Так он спас нам жизнь, хотя самого, как позже нам рассказывали, кто-то предал, и он был расстрелян.

Мы дошли до деревни Шилинка, где у нашего отца до войны был построен большой дом с шикарным садом. Но оказалось, что немцы разместили в нём свой штаб. А чтобы к дому не смог подкрасться ни один партизан, сад, конечно, был полностью вырублен. Пришлось скитаться по дворам, ночевали кто где. Деревня наша находилась около леса, поэтому ночью время от времени сюда приходили партизаны. Местные жители помогали им и продовольствием, и одеждой – у кого что было. Немцы это просекли и решили всю деревню сжечь. В декабре 1942 года людей повыгоняли на мороз. И начали поджигать один дом за

Непокорённая фашизмом

другим. Все крыши были соломенными, поэтому дома горели, как свечки. К утру от нашей большой деревни ничего не осталось. Сначала подумали, что нас расстреляют, но – нет! Всех распустили, и мы бежали в Суземку. Остановились у знакомых. Но здесь мы и полгода не прожили. 23 мая из леса вышел немецкий отряд. Всех, кто попадался им на пути, они расстреливали. Выгоняли людей из подвалов, с чердаков... Кто первым вышел – все полегли. А нас мама в охапку – и опять в подвал. Так и уцелели.

Когда немцы прошли, мы поднялись на улицу и увидели десятки расстрелянных людей. Среди погибших лежала и наша бабушка. Потом я узнала, что только в тот день в деревне погибло около пяти сот мирных жителей.

Назавтра всех, кто остался в живых, погнали под конвоем вперёд. Мама успела с собой захва-

чали освобождать от фашистских захватчиков Европу.

В Витебской области на железнодорожной станции Глубокое, куда мы прибыли, нашу семью пригласил к себе белорус Антон Семанкович, он держал большое хозяйство. И мы действительно попали в хорошую семью. Антон жил с женой и дочкой моего возраста. Здесь нас уже никто не обижал. До сих пор помню, как за три года я впервые выпила кружку парного молока... В концлагере ж давали только похлёбку и воду, да иногда мама приносила какую-нибудь картошину или кусочек хлеба.

Жили мы здесь в небольшой хатке с земляным полом и печкой. Наёмных рабочих у Семанковичей не было, они нанимали людей только когда нужно собирать урожай. Мама работала у них на поле, а когда повзрослели мы, тоже пошли к нему трудиться. Лён жали, сено сгребали, коров пасли.

ряды и провиант на линию фронта. А в Глубоком он жил уже с женой и ребёнком. Я частенько осталась у них ночевать. Утром отводила их дочь в детский сад, а потом сама шла в школу.

Но в 1951 году мы вернулись в Брянскую область. Там я окончила 10 классов и в 1955 году приехала в подмосковное Раменское, где жил мамин крестник. Вскоре родной дядя моей одноклассницы, которая тогда уже жила в Томилине, помог ей устроиться на Красильно-отделочную фабрику в Москву, а мне – на завод «Готовальня», что на Электровозовской улице.

Возвращаться в вечернее время домой было страшновато. Тем более, чтобы добраться до деревни Дергаево, где жила семья маминного крестника, от железнодорожной платформы приходилось ещё несколько километров идти пешком через лес. Недолго думая, я перебралась в Томилино, поближе к своей подруге, с которой в школе мы сидели за одной партой. А приютила меня одна очень хорошая семья. Женщина относилась ко мне, как к родной дочери. Её супруг дядя Вася в то время работал на 41-м заводе железнодорожной техники в Томилине, а многие другие жители посёлка – трудились на Томилинском электровозном заводе. И чтобы не ездить мне на работу в Москву, дядя Вася предложил перевестись сюда. Я согласилась, и с 1958 года стала работать здесь, в Люберецком районе.

В 1962 году вышла замуж, а вскоре у нас со Станиславом Емельяновичем родился первенец – Андрей. С работы временно пришлось уйти, но когда сынишка подрос, устроилась на Центральную базу № 1 Московской конторы управления, снабжения и комплектации предприятий авиационной промышленности «Лазурь». Здесь прошла трудовой путь от инспектора до начальника отдела кадров. В 1965 году вступила в компартию, затем окончила Высшую партийную школу при ЦК КПСС. Долгие годы работала секретарём комсомольской организации, в 1980-е годы была депутатом Томилинского поселкового Совета народных депутатов трёх созывов.

У меня действительно очень интересная и насыщенная жизнь, и я не привыкла сидеть без дела, поэтому даже сейчас продолжаю вести активную общественную деятельность в районе. А ещё я очень счастливый человек – у меня два прекрасных сына – Андрей и Сергей, четыре внучки – Катенька, две Маши и Вика и один правнук Юра. Ну разве это не чудо?

Богдан КОЛЕСНИКОВ
Фото автора и из архива



Концентрационный лагерь в Молодечно

тить только кулёчек жита. Овчарки, немцы с оружием... Страшно вспоминать. Километров пятьдесят мы шли под дулом автоматов. Когда на пути попадалась небольшая лужица, мама размачивала в ней кусочек жита и давала нам пожевать. Есть-то никому не давали. Тех, кто отставал или не мог идти дальше – расстреливали на месте. Нас пригнали в город Локоть Брянской области, на месте бывшей тюрьмы немцы организовали здесь концлагерь. Помню, как фашисты допрашивали, пытали и избивали партизан и пленных. Но недолго мы тут пробыли – пешком нас погнали в село Брасово, через которое проходила железная дорога. Здесь всех посадили в товарные вагоны и повезли на запад. Ехали долго, вагоны были забиты битком. Теснота, духота, ни есть, ни пить не давали... Привезли в Белоруссию, в концлагерь в Молодечно. К счастью, шла весна 1944-го года, и советские войска уже на-

Из-под палки никто не работал. Антон даже выделил нам небольшой участок земли, на котором мы выращивали для себя овощи. У нас были две козочки, а позже ещё и корова. Мы прожили здесь до 1951 года. Наверное, могли бы и раньше от них уехать, но так складывались обстоятельства: мама младшая сестра с сыном во время войны была угнана в Германию, и когда они вернулись на родину, мы писались. В письме она сообщила, что «если можно жить, то живите, потому что у нас (в Брянской области) голод. Всё уничтожено».

В Белоруссии я окончила шесть классов. Начальная школа была рядом с домом, а в 5-6 классы ходила за восемь километров – в Глубокое. По счастью, здесь уже жил наш старший брат Степан, который перед войной уехал на заработки. Все сведения о нём тогда были потеряны, а в 1949 году он вернулся с Севера, где в войну работал шофёром, подвозил сна-

Люберецкая ГАЗЕТА
индекс 24357

Теперь и электронная подписка на сайте lubgazeta.ru
полугодие – 250 руб.

КУЛЬТУРА

Дух Франции в интерьере



Люберецкий краеведческий музей предлагает всем окунуться в удивительный мир истории. Здесь впервые открывается экспозиция, в которой представлены уникальные предметы домашнего убранства и французского интерьера конца XIX – начала XX столетий.

Все вещи любезно переданы в дар музею сестрами Наталией и Таисией Бадью. Их семья в своё время эмигрировала из России во Францию. Прожили они в Европе долгую и счастливую жизнь, а теперь вновь вернулись на Родину.

— Многие посетители нашего краеведческого музея уже успели заметить, что выставочные залы преобразуются, — рассказывает председатель районного комитета по культуре Светлана Носкова. — Все основные экспозиционные залы становятся интерактивными, как этого требуют новые веяния. Первый зал уже готов, дальше будут перестроены второй и третий, которые расскажут посетителям о богатейшей истории Люберецкого края. Мы хотим, чтобы человек здесь не только знакомился с бытом разных лет, но и одновременно погружался в ту или иную

историческую эпоху. Для этого мы будем применять не только все современные инновационные технологии, но и традиционные игры и хороводы. Краеведческий музей должен поддерживать нашу культуру. И примечательно, что здесь представлено всё — от раскопок, найденных на территории земли люберецкой, до очередных достижений наших людей, предприятий, техники и науки. А с открытием картинной галереи наши возможности только улучшатся и расширятся.

Кстати, здесь же, в одном из залов, представлены экспонаты, перевезённые в музей из Дома Круминга, что на Красной улице в Люберцах. Сейчас это историческое здание, являющееся достопримечательностью города, находится на капитальном ремонте. Известно, что свою историческую и культурную ценность Дом управляющего американским заводом Н.А. Круминга (впоследствии — завод сельскохозяйственного машиностроения имени А.В. Ухтомского) сохранит, но музея здесь уже не будет.

Богдан КОЛЕСНИКОВ
Фото автора

ПО СЛУХАМ И КОМПЕТЕНТНО

Почтовое отделение не закроют

В последнее время участились жалобы жителей дома № 3 по ул. Урицкого в Люберцах. Авторы обращений сетуют на предполагаемое закрытие расположенного

рядом отделения почтовой связи № 140007.

По информации начальника Люберецкого почтамта УФПС МО филиала ФГУП «Почта России» Ива-

на Цыганка, закрытие отделения почтовой связи не планируется.

Пресс-служба администрации
Люберецкого района

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

«Могут ли люди жить без войны?» Театральная премьера



В ближайшее воскресенье, 21 июня, в 13 часов, на большой сцене Красковского культурного центра (ул. Лорха, дом 2) театральная студия «Образ» покажет свой новый спектакль «Материнское поле», поставленный по одноименной повести Чингиза Айтматова. Вход свободный.

Самым главным событием нынешнего, 2015 года, в России можно по праву назвать 70-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Свои новые постановки по военно-патриотической тематике подготовили ряд театральных коллективов района, в числе которых — и хорошо известная не только в родном поселке Красково, но и далеко за его пределами театральная студия «Образ».

О новом спектакле «Материнское поле» рассказывает один из режиссеров этой студии — Юлия Борисовна Мерзлова:

— Повесть «Материнское поле» выбрана

нами, режиссерами студии «Образ» Алексеем Викторовичем Мерзловым и мной, не случайно. Чингиз Айтматов простыми словами доносит до читателя глубокую мысль, — то, что должен прочувствовать и осознать каждый человек. Вслушайтесь и вы в эти слова:

— Скажи мне, мать Земля, скажи правду: могут ли люди жить без войны?

— Ты задала трудный вопрос, Толгонай! Всякий раз, когда люди затевали войны, я говорила им: «Остановитесь, не проливайте кровь! Что вам нужно — земли? Вот я — Земля! Я для всех вас одинакова, вы все для меня равны. Я бесконечна, я безгранична, я глубока и высока, меня для всех вас хватит сполна!..»

Наш новый спектакль получился глубоким, искренним и чувственным, и вызвал огромное сопереживание зрительного зала.

Главная героиня, Толгонай, рассказывает о своей жизни с юных лет и до глубокого возраста; вспоминает о сложностях военного времени, пытается найти ответы на мучающие ее вопросы.

Осуществить наши режиссерские задумки помогли педагог по хореографии И.В. Иващенко, педагог по вокалу А.Д. Кондрашова, художник по костюмам Е.А. Модро и художник-оформитель А.Х. Жамальдинов.

Театральная студия «Образ» на протяжении многих лет играла спектакли на своей родной сцене камерного типа. В этом году было принято решение сыграть спектакль на большой сцене. И мы рады, что Красковский культурный центр предоставил нам, режиссерам и актерам студии, такую возможность.

Подготовила Татьяна САВИНА

ТЕРРИТОРИЯ ДИАЛОГА

В Краскове 17 июня прошла встреча жителей с главой Люберецкого района и города Люберцы Владимиром Ружицким, руководителями ресурсоснабжающих организаций, главой городского поселения Красково Владимиром Волковым и представителями районной Общественной палаты. Зал едва вместил всех желающих — на выездное совещание пришло более 300 человек. Участники встречи обсудили актуальные вопросы и перспективы развития г.п. Красково.

Жители пообщались с властью



Традиционно встреча началась с краткого доклада Владимира Ружицкого о проведённой за последнее время работе. Он привёл статистические данные и дал сравнительную характеристику района в разрезе образований Московской области. В частности, глава отметил, что несмотря на небольшие размеры муниципального образования, Люберецкий район является лидером по строительству детских садов, остаётся самым привлекательным по транспортной доступности, по собственным доходам район находится в пятёрке лидеров, а по развитию малого и среднего бизнеса занимает 2-е место в Подмосковье.

Основными темами, затрагивае-

мыми в ходе диалога с жителями, стали строительство дорог, борьба с автомобильными пробками, оснащение медицинским оборудованием Люберецкой районной больницы № 1, проблемы ЖКХ и благоустройства улиц, дворов и придомовых территорий, а также организация пассажирских перевозок, расселение из ветхого и аварийного жилья, проблемы экологии, образование и многое другое.

В ходе собрания руководителям структурных подразделений и органов районной и поселковой администраций были даны поручения по устранению указанных недостатков. Их исполнение взято главами под личный контроль.

Владимир Ружицкий в конце встречи отметил, что за последние полтора года руководство г.п. Красково сделало настоящий прорыв, позитивные изменения уже видны, несмотря на то, что сделать нужно ещё очень много.

Напомним, в течение ближайших двух недель подобные встречи будут проведены во всех городских поселениях Люберецкого района.

По материалам сайта
www.lubreg.ru

19%

*
Кредиты на любые цели
Загадывайте желание,
мы исполним!

МКВ.RU
МОСКОВСКИЙ
КРЕДИТНЫЙ БАНК

Октябрьский пр-т, д. 10, к. 1
499 270 06 92

*Процентная ставка по кредиту (годовых) рассчитывается Банком, исходя из показателя платежеспособности потенциального заемщика (финансового положения, кредитной истории, в том числе в ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК»). Процентная ставка по кредиту (годовых) устанавливается от 19% до 41% для кредитов в рублях, от 11% до 32% в долларах США, зависит от выбора заемщиком условия погашения задолженности по кредитному договору с обеспечением денежных средств на счете за 10 календ. дней до наступления даты погашения кредита и уплаты процентов, выбора услуги по добровольному страхованию, одобренной суммы кредита, наличия зарплатного счета в Банке и оборотов по нему. Кредит предоставляется на срок от 6 месяцев до 15 лет, на сумму от 50 тыс. руб./1 тыс. долларов США до 1,5 млн руб./25 тыс. долларов США, без комиссий. Не является публичной офертой. ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК» Ген. лиц. Банка России № 1978 от 21.01.2013 г.

ЗАОДНО
магазин фиксированных цен

ПОЛИВАТЬ ЛЕГКО!

Только с 16 по 30 ИЮНЯ

Всё по 43 рубля

1. Адаптеры для крана	4. Ремонтная муфта	8. Насадка для полива
2. Ведро	5. Разветвитель	9. Шпагат, 100 м
3. Коннекторы для шланга	6. Пистолет для полива	10. Кашпо садовое
	7. Соединитель шлангов	11. Кашпо металлическое

И еще 1000 товаров по 43 рубля

Указанные цены действительны до 30 июня 2015 г.

Изображение в рекламе может не соответствовать предложенному товару

www.zaodno.ru

г. Люберцы, ул. Авиаторов, д. 11

г. Люберцы, ул. Смирновская, д. 23 (скоро открытие)

Ломбард
ОТКРЫТИЕ
Люберцы, 115 квартал, ул. Авиаторов, 8 «Максимум»
телефон: 8-495-559-58-10

- | | |
|------------------------------------|------------------------------------|
| ✓ Займ под залог изделий из золота | ✓ Пенсионерам скидка % |
| ✓ Займ на 90 дней | ✓ 1000 руб % 2 руб в день |
| ✓ Без штрафных процентов | ✓ Выше сумма ниже % |
| ✓ 1000 руб % 3 руб в день | ✓ Индивидуальный подход к каждому! |

Распродажа золота б/у, 1800 руб. за грамм!

ООО ЛОМБАРД «МАКСИМУМ». ИНН 7736678535. ОГРН 1147746823443

ГУП МО «МОСОБЛГАЗ» ИНФОРМИРУЕТ: ОСТОРОЖНО - ГАЗОПРОВОД!

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ! НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛ ПРОИЗВОДСТВА ЗЕМЛЯНЫХ РАБОТ В ЗОНЕ ПРОХОЖДЕНИЯ ТРАСС ГАЗОПРОВОДОВ!

В целях обеспечения сохранности подземных газопроводов, после оформления в установленном порядке в местной администрации муниципального образования разрешения (ордера) на проведение земляных работ и до их начала, необходимо:

1. Получить в филиале ГУП МО «Мособлгаз» «Раменскоемежрайгаз» письменное разрешение на производство земляных работ вблизи газопроводов.

2. Не менее чем за 3 рабочих дня до начала работ пригласить представителя филиала ГУП МО «Мособлгаз» «Раменскоемежрайгаз» на место про-

изводства работ для указания трассы газопровода и осуществления контроля за соблюдением мер по обеспечению сохранности газораспределительной сети.

При земляных работах в непосредственной близости от газопровода или над ним будьте особенно **ОСТОРОЖНЫ** – производить работы можно только вручную, применять ударные и землеройные механизмы запрещается.

ПОМНИТЕ! Повреждение подземного газопровода грозит авариями и несчастными случаями.

ЕСЛИ ВЫ ПОВРЕДИЛИ подземный газопровод или ПОЧУВСТВОВАЛИ ЗАПАХ ГАЗА, срочно вызовите аварийную службу газового хозяйства.

До прибытия бригады к месту аварии не допускайте по-

сторонних лиц, не курите и не пользуйтесь огнем.

Аварийная служба: круглосуточно тел.04 (с мобильного тел.040);

г.Люберцы, аварийная служба: 8 (495) 554-44-57; районная эксплуатационная служба: 8 (495) 554-44-54, абонентский отдел: 8 (498) 553-43-70;

пос.Малаховка, аварийная служба: 8 (495) 501-55-04; районная эксплуатационная служба: 8 (495) 501-30-54, абонентский отдел: 8 (495) 501-30-11;

единый телефон Службы клиентского сервиса: +7 (495) 598-58-13;

Телефон горячей линии: 8 800 200-24-09.

Филиал ГУП МО «Мособлгаз» «Раменскоемежрайгаз»

(495) 503-93-48 **ГРАНТ**
ЗАПЧАСТИ МО, Новорязанское ш., д.3
www.grantauto.ru/in
ДЛЯ ИНОМАРОК

ПРИЁМ РЕКЛАМЫ
В «ЛГ»
8 (495) 554-23-14
8 (498) 553-99-36



Московский гуманитарный институт им. Е.Р.Дашковой

м.Алтуфьево – 3 мин. пешком
м.Медведково – 15 мин. авт. 601, 774
ост. «Институт Дашковой»
Москва, ул.Лескова, д.6, корп.«Б»

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ (очное, очно-заочное, заочное)

- | | | |
|-------------------|--------------------------|-----------------------------|
| ■ Таможенное дело | ■ Психология | ■ Гостиничное дело |
| ■ Юриспруденция | ■ Клиническая психология | ■ Экономика |
| ■ Менеджмент | ■ Журналистика | ■ Перевод и переводоведение |

Нам 23 года!

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ И ОЧНО-ЗАОЧНОЕ – занятия по субботам

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ для 11-классников

ЕВРОПЕЙСКОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К ДИПЛОМУ

- | | |
|--------------------------|--------------------------------|
| ✓ Государственный диплом | ✓ Гибкая система скидок |
| ✓ Отсрочка от армии | ✓ Оплата материнским капиталом |

Тел./факс: (495) 661-61-97, (499) 909-79-20 www.dashkova.ru

Приемная комиссия работает: пн-пт 9.00-17.00, сб 9.00-14.00



Лицензия №001722 от 05 августа 2011 г. – безвозмездно
Свидетельство о гос. аккредитации №. 0001286 от 26 февраля 2015 г.

